

# Zmluva o dielo

## ZMLUVNÉ STRANY:

**Zhotoviteľ :** Ľubomír Kožúrik  
018 03 Horná Mariková 268/2  
IČO: 34366083

na jednej strane

a

**Zadávateľ :** Zariadenie sociálnych služieb Obce Horná Mariková  
018 03 Horná Mariková 37  
IČO: 42280338  
DIČ: 2023863050

zastúpené p. **Bc. Annou Hanuliakovou, riaditeľkou**

na strane druhej

## I. Predmet zmluvy

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať práce na základe objednávky zadávateľa. Predmetom zmluvy sú stavebné práce, prípravné práce k realizácii stavby, úpravy terénu, zemné práce, demolačné práce, a to v rozsahu zadanom v objednávke a objednávateľ /zadávateľ/ sa zaväzuje služby zaplatiť v stanovenom termíne.

## II Množstvo a ceny

Predmetom Zmluvy o dielo sú práce vykonané na základe objednávky odberateľa /zadávateľa/v požadovanom rozsahu, množstve za vzájomne dohodnutú sumu.

### **III. Čas plnenia dodávok a miesto plnenia**

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať práce v stanovenom termíne na základe objednávky zadávateľa. Miestom plnenia je sídlisko zadávateľa.

### **IV. Kvalitatívne podmienky**

Kvalita vykonávaných prác musí zodpovedať požiadavkám zadávateľa.

### **V. Platobné podmienky**

Platba bude uskutočnená prevodom na bankový účet zhotoviteľa na základe vystavenej faktúry od zhotoviteľa, s dodržaním splatnosti zo strany zadávateľa.

### **VI. Zodpovednosť za vady**

Pri odovzdávaní vykonaného diela sa u zadávateľa vykoná zástupcom zadávateľa prehliadka a potvrdí sa jeho prevzatie.

Ak dodaná služba nezodpovedá kvalite, množstvu alebo iným v objednávke dohodnutým podmienkam, alebo ak /bola dodaná služba s vadami/ má zadávateľ právo požadovať ich odstránenie formou náhradného plnenia, alebo zľavou z dohodnutej ceny. V prípade nesplnenia požadovaných a dohodnutých podmienok, má právo zadávateľ odstúpiť od zmluvy.

### **VII. Osobitné podmienky**

Zmluva je uzatvorená na neurčito s tým, že výpovedná lehota je 30 dní bez uvedenia dôvodu..

- Zmluvné strany prehlasujú, že táto zmluva bola spísaná dobrovoľne a slobodne, bola prečítaná, jej obsahu obe strany porozumeli a na znak súhlasu ju dobrovoľne podpisujú.

- Zmluva sa stáva platnou dňom podpísania zmluvy oboma zmluvnými stranami.
- Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, po jednom výtlačku pre každú stranu.

V Hornej Marikovej: 10.1.2015